



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SANTA INÊS**

Edital de Retificação Nº 6/2021, de 09 de setembro de 2021

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO *CAMPUS SANTA INÊS*, nomeado pela Portaria nº 450, de 19 de março de 2018, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 20 subsequente, torna pública a Retificação do Edital Nº 3/2021, de 19 de agosto de 2021, já retificado pelo Edital Nº 4/2021, de 20 de agosto de 2021, para Vagas Remanescentes Oriundas do Processo de Ingresso de Estudantes em 2021, nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Integrada ao Ensino Médio - na Modalidade Presencial, para o *Campus* Santa Inês.

1. Retificar o cronograma constante no item 6.

ONDE SE LÊ:

Etapa	Data
Publicação do Edital	20 de agosto de 2021
Recursos para Impugnação do Edital email: prosel@si.ifbaiano.edu.br	24 de agosto de 2021 (das 8h00min às 17h00min)
Manifestação de Interesse e Matrículas	De 8h00min do dia 26 de agosto às 17h00min do dia 09 de setembro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	13 de setembro de 2021
Interposição de recursos contra as Listas e-mail: prosel@si.ifbaiano.edu.br	14 de setembro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	15 de setembro de 2021

LEIA-SE:

Etapa	Data
Publicação do Edital	20 de agosto de 2021
Recursos para Impugnação do Edital e-mail: prosel@si.ifbaiano.edu.br	24 de agosto de 2021 (das 8h00min às 17h00min)
Manifestação de Interesse e Matrículas	De 8h do dia 26 de agosto às 17h do dia 30 de setembro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	01 de outubro de 2021
Interposição de recursos contra as Listas	04 de outubro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	05 de outubro de 2021

2. Retificar o Anexo I.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS REMANESCENTES

CAMPUS	CURSO	TURNO	VAGAS REMANESCENTES	INÍCIO DAS AULAS
SANTA INÊS	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	DIURNO	55	26 DE SETEMBRO DE 2021
SANTA INÊS	TÉCNICO EM ALIMENTOS	DIURNO	49	26 DE SETEMBRO DE 2021
SANTA INÊS	TÉCNICO EM ZOOTECNIA	DIURNO	45	26 DE SETEMBRO DE 2021
TOTAL DE VAGAS DISPONÍVEIS: 149				

LEIA-SE:

QUADRO DE VAGAS REMANESCENTES

CAMPUS	CURSO	TURNO	VAGAS REMANESCENTES	INÍCIO DAS AULAS
---------------	--------------	--------------	----------------------------	-------------------------

SANTA INÊS	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	DIURNO	55	03 DE NOVEMBRO DE 2021
SANTA INÊS	TÉCNICO EM ALIMENTOS	DIURNO	49	03 DE NOVEMBRO DE 2021
SANTA INÊS	TÉCNICO EM ZOOTECNIA	DIURNO	45	03 DE NOVEMBRO DE 2021
TOTAL DE VAGAS DISPONÍVEIS: 149				

3. Retificar o Anexo II

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

FICHA DE INSCRIÇÃO

Manifestação de Interesse Integrado - 2021

Candidato(a):	CPF:
<i>Campus Santa Inês</i>	
Curso:	
<p>() Declaro, para os devidos fins, que tenho interesse em participar do Edital Nº __, de __ de _____ de 2021, referente aos Cursos Integrados ao Ensino Médio - na modalidade presencial e tenho ciência total das normas constantes neste Edital, em relação às quais não posso alegar desconhecimento.</p>	

_____, _____ de _____ de 2021

Local Data

Assinatura do(a) candidato(a)

LEIA-SE:

ANEXO II

FICHA DE INSCRIÇÃO

Manifestação de Interesse Integrado - 2021

Candidato(a):	CPF:
<i>Campus Santa Inês</i>	
Curso:	
E-mail do candidato:	
Telefone para contato:	
<i>() Declaro, para os devidos fins, que tenho interesse em participar do Edital Nº __, de __ de _____ de 2021, referente aos Cursos Integrados ao Ensino Médio - na modalidade presencial e tenho ciência total das normas constantes neste Edital, em relação às quais não posso alegar desconhecimento.</i>	

_____, _____ de _____ de 2021

Local Data

Assinatura do(a) candidato(a)

Assinatura do responsável: _____

4. As demais disposições do Edital Nº 3/2021, de 19 de agosto de 2021, permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Abdon Santos Nogueira, DIRETOR - CD0002 - CSI-DG** em 09/09/2021 15:14:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 234380

Código de Autenticação: 1757a712c6



